
 
 

        

      

 

 
 

 

Informare 

 

 În perioada 03-06 martie 2023, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010, polițiștii locali au patrulat pe raza municipiului Botoșani și au întreprins activități în 

domeniile:  

- Asigurarea ordinii și siguranței publice; 

- Fluidizarea traficului rutier și pietonal; 

- Identificarea zonelor cu câini fără stăpân. 

 Pe lângă activitățile specifice întreprinse de polițiștii locali, aceștia au intervenit la un 

număr de 49 sesizări telefonice primite de la cetățeni, dar și la un număr de 38 de sesizări ale 

polițiștilor locali din Dispeceratul instituției.  

În urma verificărilor efectuate în teren pentru stabilirea situației de fapt a celor semnalate, 

dar și din oficiu, polițiștii locali au legitimat 205 persoane, iar pentru încălcarea prevederilor legale 

au întocmit un număr de 82 procese verbale de constatare a contravențiilor, sancțiuni aplicate în 

funcție de gravitatea faptei, cuantumul total al amenzilor fiind de 7920 lei.  

Pentru nerespectarea normelor de convețuire socială, a ordinii și liniștii publice s-a aplicat 

un număr de 16 sancțiuni contravenționale potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991, iar faptele 

constatate și sancționate au fost : pentru consumul de alcool, apelarea la mila trecătorilor, etc. 

Dintre acestea exemplificăm :  

În data de 03.03.2023, ora 11:20, s-a intervenit pe str. 1 Decembrie 1918 nr.81, unde a fost 

identificat numitul F.N. care consuma băuturi alcoolice pe domeniul public, fiind dispusă 

sancționarea contravențională potrivit art. 2, pct. 29 din Lg.61/1991(r) și  îndepărtarea din zonă. 

În data de 04.03.2023, în jurul orelor 07:10, în urma unei sesizări telefonice, patrula auto a 

intervenit pe Bulevardul Mihai Eminescu nr.41, unde era sesizată tulburarea liniștii locuitorilor din 

zonă. La fața locului s-a constatat că numitul T.M. folosea o drujbă pentru a tăia un arbore și având 

în vedere că, potrivit prevederilor art. 2, pct. 25 din Legea nr. 61/1991(r) – “tulburarea, fără drept, 

a liniştii locuitorilor prin producerea de zgomote cu orice aparat sau obiect ori prin strigăte sau 

larmă”, constituie contravenție, dar și ora matinală, a fost dispusă sancționarea contravențională a 

persoanei respective. 

În data de 05.03.2023, în jurul orelor 17:05, polițistul local din Dispecerat a sesizat că pe 

Pietonalul Unirii, în zona Bisericii Cuvioasa Parascheva, o persoană apelează la mila trecătorilor. 

La fața locului patrula a identificat o persoană de sex masculin, care apela la mila trecătorilor. 

Având în vedere că persoana este cunoscută ca fiind fără adăpost, a fost avertizată cu privire la 

fapta săvârșită și îndepărtată in zonă.  

În data de 06.03.2023, în jurul orelor 15:25, patrula repartizată în zona Centrul Istoric, a 

fost sesizată de o persoană că în incinta frizeriei Favorit un tânăr tulbură ordinea și liniștea 

angajaților frizeriei, dar și a clienților prin proferarea de injurii și adresarea de expresii jignitoare. 

La fața locului s-a constatat că cele sesizate se confirmă, motiv pentru care patrula a legitimat 

persoană și a condus-o la postul de poliție din str. 1 Decembrie 1918, fiind  dispusă sancționarea 

contravențională cu amendă în cuantum de 400 lei potrivit Legii nr. 61/1991(r). 

În aceeași zi, în jurul orei 20:30, în timpul patrulării pe str. Primăverii, în fața magazinului 

Super Profy, patrula poliției locale a observat o persoană căzută pe trotuar și apropiindu-se, 

polițiștii locali au constatat că persoană figurează în baza de date a persoanelor fără adăpost. 

Întrucât la solicitarea de a se legitima persoana nu a reacționat, a fost solicitat sprijin prin apel la 

Serviciul de Urgență 112. Imediat la fața locului a venit un echipaj de la Serviciul Județean de 

Ambulanță, care a preluat persoana și a condus-o la U.P.U Botoșani pentru îngrijiri de specialitate. 
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De asemenea, a mai fost aplicat un număr de 25 sancțiuni contravenționale pentru 

nerespectarea prevederilor H.C.L. nr. 221/2009 privind Regulamentul de întreţinere şi circulaţie a 

câinilor cu stăpân pe teritoriul municipiului Botoşani. 

 Traficul rutier și pietonal se află în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele 

predispuse aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră a fost aplicat un număr de  69 sancțiuni 

contravenționale, din care pentru nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 – 

oprirea/staționarea interzisă, blocare cale de acces – 32 sancțiuni contravenționale, iar penru 

nerespectarea H.C.L. nr. 292/2017 – 37 sancțiuni contravenționale -  autovehicule parcate fără 

tichet afișat la vedere în parcările publice prevăzute cu parcometre, ocuparea locului de parcare 

concesionat de către alte persoane.  


